

【カードの表記に関する訂正】

商品内の遊びには影響はございませんが、一部商品にアプリの表記と異なるものがありました。アプリ上の表記は以下の通りです。

カードのレアリティ部分

	誤	正
ネコなわとび	基本キャラ	レア
キモネコ	レア	基本キャラ
ウルフとウルルン	超激レア	EX